



VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OMIŠA

21310 – Omiš, Žarka Dražojevića 8
Telefon: 021/862-050, Fax: 862-003
E-mail: vzg-omisa@email.t-com.hr
OIB: 85909788056
Broj: 31 / 2020.
Omiš, 27. travnja 2020.

Primljeno:	27-4-2020.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
214-01/20-01/01		
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.
31/2020-1		

ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA
GRAD OMIŠ
GRADONAČELNIK

Predmet: Dostava Izvješća o radu

Poštovani,

u prilogu Vam dostavljamo Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Omiša, te pripadajućih DVD-ova (DVD Omiš, DVD Gata i DVD Kučiče) za 2019. godinu.

S poštovanjem.

TAJNIK

Ivan Kovo, dipl. oec.





**IZVJEŠĆE O RADU VATROGASNE ZAJEDNICE
GRADA OMIŠA ZA 2019. GODINU**

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2019. GODINU

Vatrogasna zajednica Grada Omiša (VZG Omiša) donijela je na temelju Statuta, sukladno Zakonu o vatrogastvu, Program rada za 2019. godinu. O ostvarivanju tog Programa podnosi izvješće za proteklo jednogodišnje razdoblje.

Imali smo niz vrlo značajnih aktivnosti, sve sa svrhom razvoja vatrogastva i zaštite od požara na području Grada Omiša, ali i nekoliko važnih stručnih skupova od interesa za cjelokupno hrvatsko vatrogastvo i zaštitu od požara.

Programom rada definirani su zadaci koji obuhvaćaju glavna područja djelovanja rada, te koordinacijom i iniciranjem događaja što ih provode naše članice u cijelosti, realiziraju se ciljevi i zadaci ove Vatrogasne zajednice.

I - PROCJENE – PLANOVI – USTROJ

Grad Omiš ima svoju izrađenu Procjenu ugroženosti i Plan zaštite od požara za područje Grada Omiša, te je isti usklađen sa Zakonom o zaštiti i spašavanju. Izrađen je novi nacrt Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara za područje Grada Omiša budući da postojeći ističu u 2020. godini. Isti su poslani na potvrdu u Ministarstvo unutarnjih poslova i Glavnom vatrogasnom Zapovjedniku Republike Hrvatske, te će nakon njihove potvrde biti dani na usvajanje Gradskom vijeću Grada Omiša.

Vatrogasna zajednica Grada Omiša donijela je prijedlog Financijskog plana i Program aktivnosti Vatrogasne zajednice i Dobrovoljnih vatrogasnih društava Omiša, Gata i Kučića za 2019. godinu.

Tijekom 2019. godine ova Vatrogasna zajednica putem svojih predstavnika u tijelima Vatrogasne zajednice ŽSD-e aktivno je pratila poduzimanje mjera za donošenje kvalitetnih izmjena i dopuna Zakona o vatrogastvu, kao i donošenje novog Zakona o vatrogastvu, koji je donesen u prosincu 2019. godine.

II - TEHNIČKO OPREMANJE

Sredinom travnja uz pomoć Grada Omiša i Županije Splitsko-dalmatinske kupljeno je rabljeno navalno vozilo IVECO Magirus 4x4 kao zamjena za dotrajali TAM 130 za potrebe DVD-a Kučiće.

Prodajom dva stara TAM-a 130 DVD-a Gata i DVD-a Kučića, te TAM-a 80 DVD-a Gata zatvorena je financijska konstrukcija za kupnju rabljenog šumskog vozila MERCEDES 1124 4x4 sa duplom kabinom za potrebe DVD-a Gata.

Od donacije Vlade Republike Hrvatske i Grada Omiša putem javne nabave kupljeno je šumsko vozilo RENAULT MIDLUM 4x4 sa duplom kabinom staro manje od 3 godine.

U suradnji s Gradom Omišom i Županijom Splitsko-dalmatinskom uplaćen je predujam za navalno vatrogasno vozilo MAN 18.340 s duplom kabinom. Navedeno vozilo se financira leasingom u odnosu 80% Grad Omiš, a 20% Županija. Vozilo je u izgradnji i trebalo bi biti gotovo do početka požarne sezone 2020. godine.

Od Ministarstva gospodarstva, Ravnateljstva za robne rezerve smo u lipnju dobili na korištenje vatrogasnu cisternu MAN 15.250 (zapremnine 6.000 litara).

Od Ministarstva poljoprivrede DVD-Omiš je dobio na korištenje kombi vozilo VOLKSWAGEN Transporter.

HEP Proizvodnja d.o.o., Pogon Zakućac su DVD-u Omiš donirali terensko vozilo LAND ROVER DEFENDER kojeg su članovi DVD-a popravili te ga preuredili u vatrogasno vozilo za prijevoz ljudi.

Do početka požarne sezone obavljani su popravci na svim vatrogasnim vozilima. Kupljena su 4 kompleta izolacijskih aparata za potrebe DVD-a Omiš, te novi komplet hidrauličke opreme.

Također je nabavljeno 80 vatrogasnih cijevi (promjer cijevi: „B“, „C“ i „D“), te šest stabilnih radio stanica. Kupljeno je 40 dvodijelnih odijela za šumske požare, 25 pari čizama za vatrogasne intervencije, te veći broj sitne vatrogasne opreme (potkape, rukavice,...).

III – OSPOSOBLJAVANJE

U Dobrovoljnim vatrogasnim društvima provodilo se osposobljavanje sukladno potrebama. Vatrogasna zajednica grada Omiša organizirala je tečaj za ispitanog vatrogasca i na istom su 32 (trideset i dva) kandidata uspješno zadovoljili za čin vatrogasca DVD-a Omiša, Gata i Kučića. Organizirano je i osposobljavanje za vatrogasca 1. klase za kojeg su uspješno položila 34 (trideset i četiri) kandidata.

U suradnji sa Vatrogasnoj zajednicom Hrvatske i VZ ŽSD-e i dalje se vrši prekvalifikacija za zvanje vatrogasni tehničar i vatrogasac. Školu za prekvalifikaciju polaze i 4 naša člana.

U suradnji sa pripadnicima vatrogasnih postrojbi izvršili smo sve pripravne radnje za osposobljavanje i uvježbavanje za gašenje požara otvorenog prostora, desantiranje i prijevoz helikopterom naših vatrogasnih postrojbi. Izvršena je i trenaža već ranije obučenih vatrogasnih postrojbi. Postrojbe DVD-ova Omiš, Gata i Kućice organizirale su više od 30 vježbi na kojim su uvježbavane operativne snage naših DVD-ova.

IV - PROVOĐENJE PREVENTIVNIH MJERA INFORMATIVNO PROMIDŽBENE I DRUGE AKTIVNOSTI VATROGASNA NATJECANJA I SPORTSKE MANIFESTACIJE

Pripremom i provođenjem preventivnih mjera nastojali smo i u 2019. godini unaprijediti zaštitu od požara na našem području, te se što bolje pripremiti za požarnu sezonu. U suradnji s Hrvatskim šumama izvršen je uvid u pripremu operativnih planova zaštite od požara na području Grada Omiša. Zatim za građevine i otvorene prostore posebno ugrožene od nastanka i širenja požara uključeni smo u planove motrenja, čuvanja i ophodnje za područje kanjona Cetine Omiš, od Pavića mosta do HE-Zakučac i područje Gata-Naklice (Brnistra)-Tugare, sa Hrvatskim šumama d.o.o. Zagreb – Šumarija Split.

Predsjedništvo Vatrogasne zajednice donijelo je program informativno-promidžbene aktivnosti u cilju podizanja razine protupožarne kulture i upoznavanje pučanstva s opasnostima od nastanka požara te posljedice koje požari izazivaju. Posebnu pozornost usmjerili smo informiranju pučanstva o zakonskoj regulativi i Županijskoj odluci o zabrani spaljivanja biljnog i drugog otpada na otvorenom prostoru. Podijelili smo promidžbeni materijal – plakate, letke, majice i balone za djecu u nižim razredima škola i dječjih vrtića. U vatrogasnim domovima održani su dani otvorenih vrata s ciljem upoznavanja svekolikog pučanstva sa vatrogastvom, vatrogasnom tehnikom i zaštitom od požara.

Vatrogasna zajednica Grada Omiša u suradnji sa VZ Županije Splitsko-dalmatinske, sudjelovala je sa svojim članicama na edukaciji znanja i priprema za sezonu 2019.god.

Temeljem Programa Vlade RH upoznali smo Zapovjedništvo (Zapovjednike DVD-a) i o njihovim obvezama o Planu operativne pripreme programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2019. godini na području grada Omiša.

U Dugom Ratu održan je tradicionalni malonogometni turnir na kojem su sudjelovale vatrogasne ekipe DVD-a s područja Grada Omiša. Ekipe DVD-a Omiš je sudjelovala na vatrogasnom natjecanju u Bolu na Braču. Sportska druženja trebaju biti sastavni dio aktivnosti članstva jer privlače i okupljaju sve generacije u društvima, a posebno mlade.

Na području Grada Omiša obavljali smo osiguranje na zaštiti od požara i drugih zala, auto-cisternom s posadom vatrogasaca u vrijeme održavanja kulturnih priredbi u Gradu Omišu, MO-ima Gata, Tugare, Dolac Donji, Kostanje, i Ostrvica.

U organizaciji VZ Županije Splitsko-dalmatinske i VZ grada Omiša, organizirali smo odlazak naših vatrogasaca sa područja grada Omiša, na hodočašće u Mariju Bisticu.

V - SAVJETOVANJE I SEMINARI

U proteklom razdoblju uključili smo se u sva planirana savjetovanje i prezentacijama za dodatno osposobljavanje prvenstveno zapovjednika. Zapovjednici vatrogasnih postrojbi Grada Omiša i zapovjednik požarnog područja Omiš sudjelovali su na seminaru u Divuljama.

U vrtićima Grada Omiša smo organizirali druženje djece s vatrogascima i razgledanje vatrogasne opreme.

Prisustvovali smo stručnim skupovima i vježbama što su ih organizirale vatrogasne zajednice županija iz priobalja i razni dobavljači opreme, sve u svrhu educiranja višeg znanja naših zapovjednika i razmjenjivanje iskustava sa kolegama iz županije i susjednih županija.

Također smo sudjelovali na seminarima u organizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice u Opatiji u travnju 2019. godine i Krapinskim toplicama u listopadu 2019. godine.

Prisustvovali smo putem našeg predstavnika, na seminaru za vođenje vatrogasne mladeži, u prostorijama vatrogasnog društva Kaštel Gomilice.

U organizaciji Hrvatske Vatrogasne zajednice u Divuljama, prisustvovali smo sa našim vatrogasnim zapovjednikom na analizi požara u protekloj sezoni 2018.

VI - PROGRAM AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA OD INTERESA ZA RH NA PODRUČJU GRADA OMIŠA

Hrvatska Vatrogasna zajednica zajednički je izvršitelj sa županijama jadranskog područja kao i gradovima i općinama u sastavu tih županija, u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH.

Brinuli smo stoga o provođenju određenih i naređenim nam mjera na području djelovanja naše Vatrogasne zajednice na područja Grada Omiša.

Hrvatske šume u suradnji sa zapovjednicima vatrogasnih postrojbi izradili su godišnji Plan održavanja i izrade Protupožarnih putova u skladu sa šumsko-gospodarskom osnovom područja kojeg pokriva.

Organizirali i proveli smo sezonsko vatrogasnu službu u dobrovoljnim vatrogasnim društvima, te na prijedlog županijskog vatrogasnog zapovjednika rasporedili 33 sezonska vatrogasca po vatrogasnim društvima (financirani 50% od strane HVZ-a, a 50% od strane Grada Omiša.

Tokom čitave požarne sezone aktivno smo s našim snagama pružali pomoć susjedima, te po potrebi bili uključeni u akcije gašenja na područje cijele Splitsko-dalmatinske županije.

VII - OBLJETNICE

Obilježena je dvanaesta tužna obljetnica stradavanja kornatskih heroja. Tom prilikom odali smo počast preminulim kolegama, postavljanjem cvijeća i paljenjem svijeća na vidnim mjestima Vatrogasnih Domova na području Grada Omiša, te se oglasile i vatrogasne sirene.

Naši predstavnici s VZ Županije Splitsko-dalmatinske organizirano su obišli mjesto stradanja, te na spomen Križ svih preminulih položili cvijeće i upalili svijeće.

Za Dan Vatrogasaca 04.svibnja organizirali smo mimohod vatrogasaca i vatrogasne tehnike i opreme u Gradu Omišu, te u Gatima i Kučićima.

Predstavnici Vatrogasne zajednice Grada Omiša i Dobrovoljnih vatrogasnih društava, položili su cvijeće i zapalili svijeće na grobljima preminulih vatrogasaca Omiša, Gata i Kučića.

U organizaciji Vatrogasne zajednice Grada Omiša, vatrogasci Omiša, Gata i Kučića hodočastili su u Gospinu svetištu Marije Bistrice, na kojem se svake godine tradicionalno okupljaju vatrogasci iz cijele Hrvatske.

VIII - INTERVENCIJE VATROGASNIH POSTROJBI

Vatrogasne postrojbe na području grada Omiša tijekom 2019. godine imale su 492 vatrogasne intervencije. Zbog povoljnih vremenskih uvjeta i preventivnih aktivnosti, smanjen je broj požara otvorenog prostora tijekom ljeta.

Na vatrogasnim intervencijama prisustvovalo je ukupno 2.206 vatrogasaca s utrošenim 5.608 sati.

Požara otvorenog prostora je bilo 184 , za koje se uglavnom pretpostavlja da ih je prouzrokovao čovjek, (najčešće je riječ o nesmotrenom spaljivanju biljnog otpada), te uz tehničke i klimatske uvjete koji su pogodovali nastanku i širenju požara.

Moramo istaći da smo na vatrogasnim intervencijama i tijekom ovog razdoblja imali odličnu suradnju naših vatrogasnih postrojbi s požarnog područja, te ostalim učesnicima van našeg područja djelovanja, vatrogasnim operativnim centrom (193), Centrom zaštite i spašavanja (112) i zračnim snagama iz Zemunika.

Po nalogu Grada Omiša prevezli smo 253 cisterne pitke vode na područje Gornjih Poljica, Nova Sela, Blata n/c, Gata i Slimena . Prijevoz su izvršila Dobrovoljna vatrogasna društva Omiš, Gata i Kučiće sa vatrogasnim auto-cisternama.

PREGLED VATROGASNIH INTERVENCIJA U 2018.g

Jedinica	Intervencije	Vatrogasaca	Utrošeno sati
Omiš	189	1.009	2.070
Gata	201	594	1.773
Kučiće	102	603	1.765
Ukupno	492	2.206	5.608

VRSTA VATROGASNIH INTERVENCIJA U 2019.g

Ukupno	Na građevinama	Na otvorenom prostoru	Spašavanje ljudi	Tehničke u prometu i ostale
492	14	197	23	258

IX - SJEDNICE RADNIH TIJELA

Sjednice radnih tijela, održavane su u proteklom razdoblju prema utvrđenom planu i programu. Na istim se pratio zacrtani program rada i izvršavanje zadaća iz Programa Vlade RH. Pokrenute su inicijative za održavanje seminara, voditelja mladeži i iniciran je veći angažman rada s mladim, pa će u našim narednim planovima posebna pažnja biti posvećena ovoj zadaći. Rad s mladim članovima u Vatrogasnim društvima, budućnost je dobrovoljnog vatrogastva.

U Izvještajnom razdoblju održano je 7 sjednica Predsjedništva Vatrogasne zajednice Grada Omiša.

Zapovjedništvo Vatrogasne zajednice održalo je 6. sjednice i 2. sjednice Operativnog područja Omiša. Na sjednicama Operativnog područja, prisustvovali su zapovjednici vatrogasnih postrojbi Grada Omiša, te zapovjednici Dugog Rata i Zadvarja.

Održana je redovna izvještajna Skupština Vatrogasne zajednice Grada Omiša u mjesecu travnju 2019. godine.

U organizaciji Vatrogasne zajednice Grada Omiša, praćene su Skupštine Dobrovoljnih vatrogasnih društava Omiša, Gata i Kučića.

Nadzorni odbor sastajao se tokom godine i utvrđivao poslovanje Zajednice i provođenje Odluka Predsjedništva, kao i provođenje zakonskih akata i propisa.

ZAKLJUČAK

Ovim izvješćem napravili smo kratki sažetak aktivnosti Vatrogasne zajednice i DVD-ova, temeljem Programa rada i djelovanja za 2019. godinu. Redovne poslove i zadatke koji se izvršavaju u uredu VZ-e, te u Društvima i na području djelovanja istih, nismo posebno isticali.

Postrojbe vatrogasnih društava Omiša, Gata i Kučića, imaju zadovoljavajući broj sposobnih i obučениh operativnih vatrogasaca, koji uspješno obavljaju sve postavljene im zadaće. Ispravna je i sva vatrogasna tehnika i oprema, koja se nalazi vatrogasnim jedinicama društava.

Uz određeni nedostatak lakše tehničke opreme, nedostaje nam dio osobne zaštitne odjeće vatrogasaca za intervencije u zatvorenom prostoru.

Najveći problem vatrogasnih postrojbi Grada Omiša su vatrogasni domovi u Omišu, Gatima i Kučićima.

S obzirom na broj članova DVD-a Omiš, količinu opreme i raznolikost posla koji operativci DVD-a Omiš obavljaju, prostorije DVD-a Omiš su u svakom pogledu nedostatne. Garaže DVD-a Omiš nisu dostatne za sva vozila kojima DVD raspolaže i koja su im prijeko potrebna. Također DVD ne posjeduje ni dostatan skladišni prostor za vatrogasnu opremu. Jedan od najvećih problema su i prostorije u kojem članovi borave (trenutne prostorije se sastoje od jednog malog ureda, prostorije za dnevni odmor u koju su ugrani svi ormari operativnih članova i WC-a), koje su premalene i nedovoljne. Unutar prostorija DVD-a Omiš bi se trebao nalaziti i Vatrogasni operativni centar (VOC) koji bi trebao zaprimati sve dojave koje zahtijevaju vatrogasne intervencije za područje cijelog operativnog područja Omiš (Grad Omiš, te Općine Dugi Rat, Šestanovac i Zadvarje), a mogao bi služiti i kao Centar za Civilnu zaštitu Grada Omiša.

Za postrojbu DVD Gata je potrebno dograditi jedno garažno mjesto za navalno vozilo, te u postojećim garažama provesti polaganje kabela te izvesti završne radove unutar garaža. U prostorijama DVD-a Kučića je potrebo dovršiti izvođenje završnih radova unutar garaža.

Pred nama su novi brojni zadaci ka ostvarivanju planiranih i obveznih zadaća, a što proizlaze iz Zakona o zaštiti i spašavanju, Zakona o zaštiti od požara, Zakona o vatrogastvu, te Statuta Zajednice i sadržaja utemeljenih na suradnji s Hrvatskom vatrogasnoj zajednicom i VZ Županije Splitsko-Dalmatinske, s organima vlasti, posebno s Gradom Omišem, MUP-a Policijskom postajom Omiš te strukovnim organizacijama i institucijama.

Omiš, 27. travnja 2020. godine

T A J N I K
Ivan Kovo dipl. oec.

